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Problemier 101

Litre ve Yarim Litre o
Ornek Problem: Yandaki bardaklarm her biri ceyrek 71171 71 (711
r=] l@ e L’.J [j

litre su almaktadr. Bardoklardo toplam kac litre su vardir? = -

@ Caz0m:Bardoklarda 6 ceyrek litre su vordr.
4 ceyrek litre = 1 litre,
2 ceyrek litre = 1 yorim litredir.

Buna gére bardoklordo toplam 1 litre, 1 yarim litre su vardr.
[lf""[“‘[‘][—]j " [Q ) Bir ciftci inegjinden her giin 20 cey-
7 &= "“ o “ = Y rek litre sat alyor. Sutin litresini

Yukaridaki bardaklarin her bln ya- ok ]
rim litre su aldigina gére bardok- Qe satgor. &1 ik et
kac lirclik sit satar?

larda toptam kac litre su vardir?

¥ Yondaki domacanada .F‘.’\(j I3 Yandoki kova 8 yarim,
" 19 ltre suvardr. Da- & & 7 4 ceyrek litrelik kapler-

~macanadan 8nce 6 ya-

la tam doluyor. Buna

nm, sonra 12 ceyrek gére kova kac litre su

litre su alinirsa kac litre alir?

su kale?

[ 6 J) kg portakaldan 3 L portakal su-
7. Erson, 12 ginde kag ceyrek litre sit 2

Erson 4 ginde bir litre sit iciye ™
yu elde ckiyor. 9 L portakal suyu
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icer?

icin kac kilogram portakal gerekir?
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Konu Dederiendirme Problemier 102

El Bir depodaki 255 L suyun &na @ I3 Bir litre siit 2 ¥/dir. Ginde 8 L sit
: 128, sonra 65 L's kullanddi De- 7 tiketen bir pastanenin 20 glinde
poda kac litre su kald? | site dedigl para ne kadarder?

Fl 20L zeytinyad her biri 2 Lk ;i-n‘ I Gunde 4 L su tiketen bir ailenin, bir
selere doldurutacoktr. Bu is icin kac ! aylk su tiketimi kac litredir?
sise gereklidir? (Bir oy 30 giin hesaplanacaktir )

FJ Bir kovadaki sudan, 5 kez yarim, e B lcerisinde 18 L su bulunan kevadan
kez ceyrek litrelik kaplarlo su alind. " 2 ve 4 litrelik kaplorla ikiser kez su
Kovadan kac litre su alinmiste? bosaltild. Kapta kac litre su kaldi?

Q.
Y 140L kolonya 10 Llik kaplora dol- ) 4L sutten | kg peunir elde ediliyor.

? ?

durulocaktir. Bu is icin kac kap ge- Buna gére 3 kg peynir yopmak icin
reklidir? kac litre it gerekir?
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Unite Degerlendirme

] | U N Asagidaki eslestirmelerden hangisi
: | ] | yanlistir?
36 cm

Yukaridaki  dikdértgenin cevresi
A. 340cm > 3mébcm

B. 308cm—> 3m8cm
C. 565em— S5m6b65em

1 m olduguna gére kisa kenar uzun-

lugu kac santimetredir?

A 14 B. 18 C. 28

F) Ecenin boyu 1 m 45 cmdir. Ece?\nn 3 Yandaki kovada

7 boyu asagidakilerden hongisine? 8 L su vardr.

esittir? Kovadaki su yarm
litrelik kapla kac
A 105 ecm defada bosaltilabilir?
B. 125 em
C. 145 cm A 4 B. 8 L C.16

B Asagida verilen esitliklerden ha 2 - 0 120L kolonya her biri 10 L kolonya

si yanlistir’? ? alan 8 kaba, kalani ceyrek litrelik
kaplara dolduruluyor.

A. 4 yarim litre = 2 | Bu is icin ceyrek litrelik kag kap kul-

B. 12 ceyrek litre = 4 L lanilmistir?

C. 3L =6 yarm litre
A 160 B 120 C. 80
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Eskenar tcgen seklindeki cerceve . (10
?  nincevresi 54 cm'dir. ?
Bu cercevenin bir kenar uzunlugu

kac santimetredir?

A. 20 B. 18 C. 116

ol 11

?

Yukarida es karelerden birinin cev-
resi 16 cm'dir.
Buna gére seklin cevresi kac san-

timetredir?

A 44 B. 48 €152

Yukaridaki dikdértgensel bélgenin

yuzeyinin alani kag birimkaredir?

A. 60 B. 45 C..28

Yukaridaki dikdértgensel bélgenin

yuzeyinin alani kag birimkaredir?

A 27 B. 21 C. 20

Yukaridaki  kagidin - ytizeyi renkli
karton parcalarindan kac tanesi ile

koplcnabilir?

A 10

B. 15 C. 18

Boyal: sekillerden hangisinin cevresi

en bUgUktUr?

A Yesii B Mavi C. Kirmz
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